



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM ANOTACÍ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Označení sady DUM	VY_32_INOVACE_AJ2
Tematická oblast	<i>Medical English</i>

Označení DUM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-1	<i>The Hospital</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem nemocnice a některých nemocničních oddělení v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-2	<i>Medical Instruments and Equipment</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem nemocničního vybavení se zaměřením na nástroje a přístroje, které používá zdravotní sestra v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-3	<i>Nursing staff</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem ošetrovatelského personálu v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-4	<i>Education of nurses</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem vzdělání zdravotních sester a dalšího ošetrovatelského personálu v České republice v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-5	<i>Health Care System in the Czech Republic</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem zdravotnického systému v České republice v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-6	<i>Surgery - preoperative period</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem ošetrovatelské péče u chirurgických pacientů v předoperační fázi v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-7	<i>Surgery - postoperative period</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem ošetrovatelské péče u chirurgických pacientů v pooperační fázi v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-8	<p><i>Pharmacology</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem farmakologie v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-9	<p><i>Nursing mission</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem náplně práce zdravotní sestry v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-10	<p><i>Nurse's duties</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem povinností a náplně práce zdravotní sestry v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-11	<p><i>Diseases</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem vybraných onemocnění v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-12	<p><i>AIDS</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem onemocnění AIDS v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-13	<i>Nutrition and Diet</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem zdravého životního stylu se zaměřením na zdravou výživu v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-14	<i>Keeping Fit</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem zdravého životního stylu v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-15	<i>Eating Disorders</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem poruch příjmu potravy v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-16	<i>Gynaecology and Obstetrics</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem gynekologie a porodnictví v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-17	<i>Paediatrics</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem pediatrie se zaměřením na ošetřovatelství v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-18	<p><i>First Aid</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem první pomoci v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-19	<p><i>Saving a Person's Life</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem základních postupů při poskytování první pomoci při záchraně lidského života v tematické oblasti Medical English. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ2-Ko-20	<p><i>Final Test</i></p> <p>Test, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učiteli k ověření znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Test je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu. Jedná se o test, kde žák, po přečtení otázky, vybírá pouze jednu správnou odpověď. Materiál obsahuje shrnující otázky k tématu Medical English. Jeho součástí je i klíč správných řešení.</p>